



图为田永清在五中医疗处置室检查工作

我县召开“两节”期间重点工作部署会



期间任务繁重,大家要全力以赴、落实落细各项重点工作。

田永清强调,一要做好“十四五”规划编制工作。各级各部门都要集思广益、联系实际,研究制定“十四五”规划编制,县委常委、分管县领导都要主动参与指导分管行业部门的规划编制工作。二要做好县委全会和县委经济工作会议筹备工作。三要做好疫情防控工作。各级各部门必须高度重视,“两节”期间要成立疫情防控督查组,建立每日检查、双日调度,有问题随时汇报的工作机制,每天必须做到曝光 5 至 10 个疫情防控存在的问题,督促各项措施落到实处;要细化疫情防控岗位环节职责,形成全过程控制制度;“两节”期间公职人员和家属尽可能不出外省旅游,教育部门要加强对学校放假学生、教师、后勤人员的管理,职能部门要密切关注劳动密集型厂矿企业人员,做好疫情防控工作。各乡镇要做到守土有责、心中有数。四要做好安全生产工作。正确处理好安全生产与经济发展的关系,坚决做到管行业必须管安全,应急、环保、国土、工信、公安、电力等职能部门要在“两节”期间分组监管涉铁企业安全生产,公安部门要加大打击非法违规生产的力度。五要做好森林防火工作。“两节”期间要组建森林防火应急队伍,抓住重点严防死守,各部门、各乡镇要实行网格化、责任化管理,禁止一切野外用火,确保全县山体、森林不发生火灾。六要做好信访维稳工作。坚持县领导接待制度,现场办公研究解决信访问题,信访局要做好统筹协调工作。七要迅速解决县城教场人口占道经营问题。八要做好全县“两节”期间环境卫生清洁工作。

田永清指出,我们要吃透上级精神,摸准当地情况,理清特点和重点,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,鼓足干劲做好全县“两节”期间重点工作,抓实安全防范措施,筑牢安全生产防线,为明年开展工作打好基础,让全县人民过一个欢乐祥和的春节。

本报讯(记者 石俊文)12月31日下午,县委书记田永清在人武部五楼会议室主持召开全县“两节”期间重点工作部署会。出席会议的在家县领导有霍俊波、郭万国、陈月峰、李清、贾俊岭、张东家、曹玉祥、宋华、白冰洋、马亚楠、聂伟、刘爱珍、张小平、陈文秀、蔚丽平、张红兵;参加会议的有 55 个相关部门的主要负责同志和各乡镇党委书记、居民事务中心党工委书记。

会上,田永清传达了省委十一届十一次全会暨省委经济工作会议精神;县委副书记霍俊波传达了省市关于做好 2021 年元旦春节期间有关工作的通知精神;县卫健局、应急局、林业局等相关单位负责人,传达了省市关于做好“两节”期间疫情防控、安全生产、森林防火等重点工作的通知精神,并汇报了正在开展的相关工作。

政府副县长蔚丽平对森林防火工作作了安排;县委常委、政府副县长聂伟对严禁酒后上岗工作作了安排;县委常委、政府副县长马亚楠对疫情防控工作作了安排;县委常委、纪委书记、监委主任贾俊岭对“两节”期间正风肃纪工作作了安排;县委常委、常务副县长李清对安全生产工作作了安排。

田永清指出,“十三五”圆满收官,“十四五”即将开始新的征程。省委全会暨经济工作会已明确提出工作总要求,绘就了工作蓝图,做好全县“两节”期间重点工作,是我们各级领导干部的重要责任。“两节”

本报讯(记者 石俊文)元旦前夕,县委书记田永清先后深入到代州文庙、代县博物馆文物库、代州古城非遗展览中心检查文物保护消防安全工作。县委办、应急局、文旅局、消防大队、代州古城文化旅游投资开发有限公司的负责同志一同参加检查。

每到一处,田永清都要详细听取文物保护单位负责同志关于文物保护消防安全工作的情况汇报,重点对文物保护消防安全组织领导和岗位履职、消防安全管理制度、消防安全档案建立、应急预案制定和队伍建设、人员培训工作进行检查;实地查看灭火器、消火栓、消防井、微型消防站等消防设施器材配备和维护保养是否到位,安全出口、疏散通道、消防车通道是否畅通,文物保护单位周边有无安全隐患和有无消防水源等情况。并针对检查中发现的消防安全隐患提出了具体的整改意见和要求。

田永清强调,我县作为国家级历史文化名城,文物古迹星罗棋布,是文物保护大县,保护好、宣传好、利用好、传承好老祖宗遗留下来的文物古迹,对于我们发展全域旅游,推动全县经济社会

田永清检查文物保护消防安全工作



图为田永清在文庙检查

此,大家一定要提高政治站位,充分认识到做好文物保护消防安全工作的极端重要性,坚守文物保护消防安全底线,进一步做好文物保护消防安全工作。要做好宣传和警示教育,在文物保护单位所要设立防火标志、消防指示牌,以提醒市民和游客注重保护文物,通过采取向市民和游客发放消防知识手册、宣传资料的形式,提升市民和游客的防火意识,还要加强工作人员对消防安全知识的教育培训,使他们具备相应的消防灭火技能,提高文物保护的能力;要强化日常监管,细化各项防范措施,制定完善应急预案,坚持从严管控火源、从严排查隐患、从严实施防火安全措施、从严落实防火责任,全面做好文物保护消防安全工作;要强化督促检查,各相关部门要按照各自职责提高思想认识,加强联合执法,落实行业监管责任,坚持不懈抓好文物保护消防安全防范工作,做到警钟长鸣,督促指导文物保护单位履行好消防安全主体责任,秉承对历史负责、对子孙后代负责的态度,进一步增强文物保护消防安全责任感和使命感,确保不发生任何火灾事故。

高质量转型发展,意义深远、责任重大、使命光荣。因